

elektronskega naslova delavskega predstavništva, stavka ni bila nezakonito organizirana. Marina Kopše je povedala, da je elektronsko sporočilo po pomoti poslala z elektorskega naslova delavskega predstavništva, katerega predsednica je bila. Skladno z ZSDU bi se sicer delavsko predstavništvo moralo vzdržati sindikalnega boja, kar vključuje tudi pozivanje k stavki, vendar pogoje za zakonito stavko določa ZStk. Glede nato, da so delavci pri organiziranju stavke spoštovali določbe ZStk, samo dejstvo, da so bili o času glasovanja obveščeni z elektronskega naslova predstavništva delavcev, ne predstavlja takšne okoliščine, da bi bila stavka nezakonita iz tega razloga.

12. Za presojo zakonitosti stavke je pomembno tudi, ali so delavci stavko organizirali z namenom uresničitve svojih socialnih in ekonomskih pravic in interesov z dela ter, ali so postavili jasne in konkretizirane zahteve. Iz 2. točke sklepa o stavki z dne 24.11.2016 (A17) izhaja, da so imeli delavci naslednje stavkovne zahteve:

1. Takojšno zagotovitev spoštljivega delovnega okolja, brez žalitev in trpinčenja (mobinga).
2. Takojšno vzpostavitev zakonitosti, transparentnosti in strokovnosti poslovanja ter upravljanja SF, ki bo zagotavljala uresničevanje pravic delavcev.
3. Ugodno rešitev vseh aktualnih postopkov razporejanja zaposlenih na delovna mesta priznanih ustvarjalcev, kjer so zaposleni pogoje izpolnili ter ažurno izvajanje teh postopkov.

13. Iz postavljenih stavkovnih zahtev izhaja, da delavci želijo, da se jim zagotovi spoštljivo delovno okolje, da se pravilno in zakonito vodijo postopki, ki so podlaga za uresničevanje njihovih pravic, ter da se delavcem, ki izpolnjujejo pogoje, omogoči razporeditev na mesto priznanih ustvarjalcev. Zahteve delavcev se nanašajo na socialne in ekonomske pravice in interese z dela. V nadaljevanju sklepa o začetku stavke so delavci svoje zahteve tudi dodatno obrazložili in opisali razloge za postavitev takih zahtev. S tem v zvezi je dne 29.11.2016 potekala tudi izredna seja Sveta SF (zapisnik izredne seje z dne 29.11.2016 pod A19), kjer je predsednica stavkovnega odbora, Marina Kopše, dodatno pojasnila stavkovne zahteve in razloge za napovedano stavko. Očitki, da so stavkovne zahteve nekonkretizirane, da predlagatelj na podlagi postavljenih stavkovnih zahtev ni mogel vedeti, zakaj bodo zaposleni stavkali, so tako neutemeljene. V zvezi s stavkovno zahtevo spoštljivega delovnega okolja je bilo pojasnjeno, da zaposleni ne pristajajo na neupravičena opozorila pred odpovedjo, kar je na izredni seji Sveta SF Marina Kopše še dodatno pojasnila. Iz obrazložitve stavkovnih zahtev tudi izhaja, da si zaposleni želijo primerne odnose in prenehanje sodelovanja s posamezniki, ki jih žalijo. Tudi ta zahteva je bila specificirana. Zakoniti zastopnik predlagatelja, Damjan Damjanovič